

OBAVIJESTI

NA DUHOVSKI PONEDJELJAK je proštenje u našoj župi. Svete mise su u 9 sati kod kapelice Majke Božje a u 11 i 19 sati u župnoj crkvi.

U subotu 6. lipnja je hodočašće ovogodišnjih prvopričesnika i krizmanika na Mariju Bisticu, time završava vjeronaučna godina.

Nastavljamo **pobožnost 13 utoraka u čast sv. Antuna**. Prije večernje sv. Mise molimo večernju, potom kronicu sv. Antuna te zavjetne molitve u čast sv. Antuna. Pobožnost započinje pola sata prije večernje sv. mise.

U subotu 10.6. započima trodnevnica u čast sv. Antuna.



Duh Sveti, kojega su primili apostoli, rasvjetljuje i danas vjernike. Neuki postaju učeni. Zasrame učene naduvenjake. Taj Duh prosvijetli pojedince na razne načine: nekoga milovanjem, nekoga opominjanjem, onoga u Lurdu, onoga pod udarcima boli, patnje.

Duh Sveti jača. Daje snagu djeci, nejakom spolu, starcima, djevicama, mučenicima, misionarima. Govorila je sveta

Lucija za vrijeme mučenja: "Duh Sveti me jača i govori mi: past će ih tisuću s lijeve i deset tisuća s desne strane, ali te neće dirnuti." Doista, ni jaka mišica mučitelja, ni zapregnuti volovi nisu mogli maknuti to nježno žensko biće, jer je s Lucijom bio Duh Sveti koji ju je jačao. To isto nas uče i nebrojeni mučenici.

Duh Sveti zapaljuje oganj svete, revne ljubavi koja goni kao najjači pogon. Tko bi prepoznao nekoć bojažljive apostole? Koliko vjernih kršćana i kršćanki pati u mučilištu života, u tragedijama obitelji, pod udarcima sudbine, ali sve snose mirno i predano. Tko im daje snagu? Vjera. Zamolimo i mi Duha Svetoga da udahne dah života, sloge i ljubavi u ljudska srca, da se svijet smiri pri pomisli da je Duh obnovio lice zemlje. Dođi, Duše Sveti! Dođi, da se zemaljski Babilon sagrađen na neurednoj, sebičnoj ljubavi, pretvori u nebeski Jeruzalem, sagrađen na svetoj, božanskoj ljubavi.

DOBROČINITELJI

Za crkvu: Marko Hontić, Marijanska 8, 100 eura, ob. Posavec, Marijanska 4, 200 kn; NN, 200 kn; Ob. Kokša, Repaš 25, 200 kn;

Molimo za dobročinitelje crkve i njihove obitelji!

Izdaje: *Župa Uznesenja BDM, Virovska 21 (tel.048/892-103)*

WWW.zupa.molve.com -E-mail: info@zupa-molve.com

Odgovara: fra Filip Musa

SVA SI LIJEPA

LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

Nedjelja, 28. svibnja 2017. - God. IX. - Broj 262.

7. USKRSNA NEDJELJA

Iz Evandjelja (Iv 17, 17b-19)



Oče, došao je čas: proslavi Sina svoga da Sin proslavi tebe i da vlašću koju si mu dao nad svakim tijelom dade život vječni svima koje si mu dao. A ovo je život vječni: da upoznaju tebe, jedinoga istinskog Boga, i koga si poslao – Isusa Krista. Ja tebe proslavih na zemlji dovršivši djelo koje si mi

dao izvršiti. A sada ti, Oče, proslavi mene kod sebe onom slavom koju imadoh kod tebe prije negoli je svijeta bilo. Objavio sam ime tvoje ljudima koje si mi dao od svijeta. Tvoji bijahu, a ti ih meni dade i riječ su tvoju sačuvali. Sad upoznaše da je od tebe sve što si mi dao jer riječi koje si mi dao njima predadoh i oni ih primiše i uistinu spoznaše da sam od tebe izišao te povjerovaše da si me ti poslao. Ja za njih molim; ne molim za svijet, nego za one koje si mi dao jer su tvoji. I sve moje tvoje je, i tvoje moje, i ja se proslavih u njima. Ja više nisam u svijetu, no oni su u svijetu, a ja idem k tebi. Oče sveti, sačuvaj ih u svom imenu koje si mi dao: da budu jedno kao i mi.

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve // R – Repaš // KMB – Kapela Majke Božje // SK - Sestarska kapela)

NEDJELJA, 28.5. 7. VAZMENA NEDJELJA

M 9.30 h za župu i župljane
R 11.00 h + Ana Gangrga, +Milka i Saša Baruškin
M 19.00 h + Marija i Nikola Kokša

Ponedjeljak, 29.5. Sv. Euzebije i Polion

M 19.00 h + Ivan (svećenik), Martin i sestre Lončar

Utorak, 30.5. Sv. Bazilije (12.utorak)

M 18.30 h pobožnost sv. Antunu
M 19.00 h + Stjepan i Ana Bobovec

Srijeda, 31.5. Pohod Bl.Djevice Marije

M 19.00 h + Terezija i Tomo Litvić i Stipe Mioč

Četvrtak, 1.6. Sv. Justin

M 19.00 h + iz ob. Grobenski i Petroković

Petak, 2.6. Sv. Marcellin i Petar, mučenici

R 15.00 h + iz ob. Vincek i Peti
M 18.30 h klanjanje
M 19.00 h + Drago Tomec i roditelji Gašparić

Subota, 3.6. Sv. Karlo

M 17.00 h krštenje: Filip Mihaljić
M 19.00 h + iz ob. Kršćanski i Prokes



Isus na posljednjoj večeri moli Oca za ljude u svijetu. Kršćanin u svijetu mora se osjećati "odijeljen" od svijeta, tj. od njegovih ideja i načina života. Molio je Isus i za nas da na s svijet ne obuzme. Pozvao nas da budemo "sol zemlje" koja ne samo ne trune, nego i druge čuva da ne obljutave. Dakle, ne samo sebe usavršavati, nego se također apostolski zalagati da preobrazimo sredinu u kojoj živimo i uzdižemo prema duhovnim vrednotama.

NEDJELJA, 4.6. DUHOVI

M 9.30 h za župu i župljane
R 11.00 h +Marijan Sinjeri i + iz ob. Slatina
M 19.00 h +Josip Peti

Ponedjeljak, 5.6. DUHOVSKI PONEJELJAK (Marija Majka Crkve)

KMB 9.00 h pok. iz ob. Kolarić i Gazdek
M 11.00 h +Ivica Bugarin i roditelji
M 19.00 h + Marta i Josip Vitelić

Utorak, 6.6. Sv. Norbert, biskup (13. utorak)

M 18.30 h pobožnost sv. Antunu
M 19.00 h + Katarina i Martin Kolar i roditelji

Srijeda, 7.6. Sv. Antun de Fatatis,

M 19.00 h +Martin, Darko i Matija Petrinić i roditelji

Četvrtak, 8.6. Sv. Fortunat, Vilim

M 19.00 h + Mirela Huskić te Đuro, Jela i Martin Doleneć

Petak, 9.6. Sv. Efrem

M 19.00 h + Stjepan Cahunek te pok. iz ob. Genc

Subota, 10.6. Sv. Bogumil

M 19.00 h + Ana, Martin i Mirela Vedriš

Nedjelja, 11.6. PRESVETO TROJSTVO

M 9.30 h za župu i župljane
R 11.00 h + Mato Ištvan i ob. Šanjić
M 19.00 h + Stjepan i Terezija Ivančan



Vjernik se ne smije stidjeti svoje vjere, nego je uzdignuta čela ispovijedati, pogotovo danas kad nastupa duboka kriza vjere. S toga je dužnost kršćanskih vjernika da učine prisutnim Isusa, Boga i Crkvu u svijetu, među ljudima. Svi skupa i svaki sa svoje strane mora hraniti svijet duhovnim plodovima i u nj ulijevati duh kojim se napunjavu oni siromasi, krotki i miroljubivi, koje je Gospodin u Evandelju proglasio blaženima. Jednom riječju, "što je duša u tijelu, to neka budu kršćani u svijetu" (L.G. 38).